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Заклади охорони здоров’я та фізичні 

особи – підприємці, які в установленому 

законом порядку одержали ліцензію на 

провадження господарської діяльності  

з медичної практики 

 

 
Щодо вимоги реєстрації та взаємодії ліцензіатів з 

електронною системою охорони здоровʼя 

 

Міністерство охорони здоров'я України з метою вжиття заходів щодо 

мінімізації шкідливого впливу самолікування на здоров’я населення, забезпечення 

моніторингу за дотриманням правил рецептурного відпуску лікарських засобів 

інформує про таке.  

З серпня 2022 року в Україні успішно запрацював електронний рецепт на 

антибактеріальні лікарські засоби. З листопада електронний рецепт поширився на 

наркотичні (психотропні) лікарські засоби. 

Станом на сьогодні кількість виписаних електронних рецептів на антибіотики 

досягла понад 500 тисяч, а на наркотичні (психотропні) ліки – понад 11 тисяч 

рецептів. Це свідчить про активне використання функціоналу медичними 

працівниками та пацієнтами. Водночас медичні заклади, які поки не працюють з 

електронною системою охорони здоров’я (далі – ЕСОЗ), тимчасово на час дії 

перехідного періоду можуть виписувати паперові рецепти. 

Наступним етапом з квітня 2023 року планується розширення електронного 

рецепта на всі лікарські засоби, які підлягають відпуску за рецептом лікаря. 

Це дозволить спростити процес призначення рецептурних ліків, зробити його 

більш ефективним та сучасним. Також це дозволить посилити контроль за 

відпуском рецептурних ліків у аптеках. 

Саме тому звертаємо увагу, що Кабінетом Міністрів України було ухвалено 

рішення щодо внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 2 березня 2016 року № 285, у частині встановлення вимог щодо 

обов’язку суб’єктів господарювання, які отримали ліцензію на провадження 

господарської діяльності з медичної практики не пізніше ніж до 31 березня 

2023 року забезпечити роботу з ЕСОЗ, у тому числі внесення первинної облікової 
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медичної документації, здійснення обліку медичних послуг, управління медичною 

інформацією та використання інших функціональних можливостей ЕСОЗ, які 

визначені законодавством обов’язковими в процесі провадження 

господарської діяльності з медичної практики. 

Зокрема, є обов’язковою вимога в законодавстві про ведення в електронному 

обліку таких документів, як, зокрема, медичний висновок про тимчасову 

непрацездатність, медичний висновок про народження дитини, записи про 

вакцинацію та електронний рецепт на антибактеріальні, наркотичні 

(психотропні) та надалі всі рецептурні препарати. Така первинна облікова 

медична інформація має обов’язково вноситися до ЕСОЗ. 

Відповідна норма поширюється на всіх юридичних осіб незалежно від їх 

організаційно-правової форми та фізичних осіб – підприємців, які провадять 

господарську діяльність з медичної практики. Незалежно від того, чи суб'єкт 

господарювання уже займається зазначеним видом господарської діяльності, чи 

отримує ліцензію вперше. 

Водночас слід підкреслити, що отримувати нові ліцензії чи вносити зміни до 

діючих ліцензій  з медичної практики суб’єктам господарювання не потрібно. 

Таким чином, зокрема для виписки електронних рецептів на антибактеріальні 

препарати, а також наркотичні (психотропні) лікарські засоби та згодом на всі 

рецептурні препарати заклади охорони здоров'я мають зареєструватися та 

працювати в електронній системі охорони здоров'я.  

Для цього необхідно: 

1) обрати медичну інформаційну систему (МІС), яка має, зокрема, і 

необхідний функціонал, та укласти з нею договір про співпрацю. Перелік 

підключених МІС можна знайти на сайті системи – ehealth.gov.ua у розділі 

«Підключені до ЕСОЗ МІС»; 

2) безпосередньо зареєструвати заклад та керівника в ЕСОЗ. Для цього 

потрібна інформація про заклад, його ліцензію, активна поштова адреса та діючий 

кваліфікований електронний підпис керівника закладу; 

3) пройти верифікація закладу (здійснюється на боці системи). Якщо всі 

дані було внесено вірно, заклад буде успішно верифікований в ЕСОЗ. Якщо ні – ви 

отримаєте рекомендації щодо коректного внесення; 

4) зареєструвати уповноважену особу – адміністратора, спеціаліста з 

кадрів чи іншого працівника, який буде проводити реєстрацію користувачів; 

5) зареєструвати медичних працівників закладу в ЕСОЗ. Подбайте про 

забезпечення персоналу закладу кваліфікованим електронним підписом (бажано на 

захищеному носії) для підтвердження дій у системі; 

6) рекомендуємо розмістити інформаційну наліпку «Призначаємо ліки за 

е-рецептом». Зробіть це в зоні, помітній для відвідувачів закладу, аби пацієнти 

знали про сучасні цифрові сервіси, які надає ваш заклад. Завантажити наліпку: 

https://bit.ly/3RGHQTx 

Рекомендовані вимоги до друку:  

розмір зображення: 180х280 мм; 
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технологія друку: цифровий друк, вирізка по контуру; 

назва плівки для друку: Самоклеюча біла плівка; 

розміщення наліпки: на зовнішній частині вхідної групи, на дверях кабінету 

лікаря тощо; 

спосіб нанесення наліпки: на знежирену поверхню.  

У цілому реєстрація в ЕСОЗ є простою, а підтримка МІС готова 

супроводжувати увесь процес та проводити консультації щодо того, як коректно та 

швидко внести дані до відповідних полів. Після проходження цих кроків, для 

користувачів стануть доступними всі функціональні можливості ЕСОЗ як, зокрема, 

електронні рецепти та направлення, медичні висновки про народження, про 

тимчасову непрацездатність, тощо. 

Сьогодні електронна система охорони здоровʼя – наймасштабніша ІТ-

система в Україні, в якій зареєстровано близько 35 мільйонів українців, 

працюють близько 400 тисяч медичних та аптечних працівників та вже 

внесено понад 1,5 млрд медичних записів. 

 

Принагідно дякуємо за вашу працю, попереду – Перемога! 
 

 

Заступник Міністра з питань  

цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації 

 

 

Марія КАРЧЕВИЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Чикаленко Наталія 044 253 33 31 


